

Производство СПГ в России вырастет в три раза

ЯМАЛ

медиа

Как российские газовики справляются с этой проблемой, сколько всего СПГ проектов реализуется в стране и какие перспективы производства сжиженного природного газа в России, расскажет эксперт Алексей Фадеев в программе «Мнение».

Экспорт российского трубопроводного газа сократился до минимальных значений с начала века. На это повлияли экономические санкции и диверсия на трубопроводе «Северный поток». Сжиженный природный газ - единственный вид сырья, который не попал под санкции. Его производство и экспорт значительно выросли по итогам прошлого года. Большая часть СПГ производится в ЯНАО, и Правительство России возлагает большие надежды на ямальские проекты. Но экономическое давление и запрет на поставку технологий может помешать строительству новых заводов.

Группа VK: <https://vk.com/oilgasspbstu>

Сайт: <http://oil-gas.spbstu.ru>

e-mail: oil-gas@spbstu.ru